ERRATA

May 12, 2004

Quelques erreurs subsistent dans mon mémoire:

e Remarque 2.3, page 8: il faut lire
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e En haut de la page 9, le projecteur orthogonal est défini par:

QB(M) — QM)
w — ﬁA(w)/\F.

e Proposition 4.1 page 22: la trace conforme est notée tr¢ et est définie
par:

tré: S?°T*M  — S T*M

Y %trg(@b)g

e Trois lignes apres la définition de la trace conforme, page 22, lire:
“Loou SETEM = {¢ € SPT*M,  tre(v) = 0}.



Page 27, juste avant la définition 4.6, lire:

1 _ —
tr5,(R) = —— (tr24(R) —tr°(traa(R) )) Ret gyt (tr24(R)> Ac.
Au début de la page 27, lire:
trS,(R) = L(tr (R) — tr(tr (R))) Red— <tr (R)> Aec

24\ ft) = o P 24 2 —1) 24 :
Dans la définition 4.7 page 27, lire:
Ric? :T(TM) xT'(TM) — R
(X,Y) +— trace(Z — R ,Y)
et Ric? :T(TM)xT(TM) — R
(X,Y) +—— trace(Z — (RY)x.Y).

Dans la définition de la dérivée covariante DE" page 52, remplacer le
R (k—1) _
terme en bas a gauche —Dy P par:
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